


ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О порядке рассмотрения Законодательным Собранием Иркутской области предложений о присвоении наименований географическим объектам и (или) о переименовании географических объектов»

№	Автор поправки	Статья	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Чекотова Н.А. Матиенко В.А.	Абзац второй подпункта «а» пункта 1 статьи 1	Слово «оформляются» заменить словами «оформляются и направляются в Законодательное Собрание».	Поправка вносится в целях учета предложения прокуратуры Иркутской области (заключение от 16.09.2016 № 22/112-2016).	Согласиться
2	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Чекотова Н.А. Матиенко В.А.	Абзац третий подпункта «б» пункта 2 статьи 1	Слово «позиция» заменить словами «обоснованная позиция».	Поправка вносится в целях учета предложения Губернатора Иркутской области (заключение от 16.09.2016 № 02-01-832/16).	Согласиться
3	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Чекотова Н.А. Матиенко В.А.	Абзац второй подпункта «в» пункта 2 статьи 1	Слова «о поддержке» заменить словами «об одобрении».	Поправка вносится в целях учета предложения некоммерческой организации «Ассоциация муниципальных образований Иркутской области» (письмо от 19.09.2016 № 664/05-16).	Согласиться
4	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Чекотова Н.А. Матиенко В.А.	подпункт «е» пункта 2 статьи 1	Изложить в следующей редакции: «е) пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции: «1) несоответствие предложения и прилагающихся к нему документов требованиям Феде-	См. обоснование к поправке № 2.	Согласиться

			рального закона от 18 декабря 1997 года № 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов», принимаемых в соответствии с ним федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также настоящего Закона;».		
5	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Чекотова Н.А. Матиенко В.А.	Абзац второй подпункта «а» пункта 4 статьи 1	Слова «о поддержке» заменить словами «об одобрении».	См. обоснование к поправке № 3.	Согласиться
6	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Чекотова Н.А. Матиенко В.А.	Абзац пятый пункта 5 статьи 1	Слова «о поддержке» заменить словами «об одобрении».	См. обоснование к поправке № 3.	Согласиться

Председатель комитета



Б.Г. Алексеев